

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

猎捕濒危野生动物网上出售

栖霞检察院起诉首例非法猎捕濒危野生动物案件

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲 通讯员 连群峰)

栾松萍) 用鸟网到山上抓苍鹰和隼等濒危野生动物,然后在QQ聊天群中发布信息进行出售,栖霞男子曲某因涉嫌非法猎捕珍贵、濒危野生动物,被栖霞市检察院依法起诉,这也是栖霞市检察院起诉的首例该类案件。

2013年秋天,曲某用鸟网诱捕的手段,先后在栖霞市苏

家店镇的“固山”、“马鞍山”、“奶头山”抓获苍鹰五只、雕鸮两只、红隼一只,经鉴定,上述鸟类均为国家二级保护野生动物。2013年11月4日,曲廷臣在QQ聊天群中以山东栖霞-鹰猎的网名发布出售鹰隼的信息,兜售猎捕到的鹰隼。

事后,曲某因涉嫌非法出售珍贵、濒危野生动物罪,被烟台市森林公安局刑事拘留。2014年2月21日,烟台市森林公

安局侦查终结,曲某被移送检察机关审查起诉。

非法猎捕国家重点保护的珍贵、濒危野生动物,破坏了国家环境资源。栖霞市人民检察院公诉科受理该案后进行了审查,依法快速提起公诉,并根据《最高人民法院关于审理破坏野生动物资源刑事案件具体应用法律若干问题的解释》的规定,提出五至七年有期徒刑的量刑建议。

检察机关认为,曲某非法猎捕国家重点保护的珍贵、濒危野生动物,情节严重,其行为触犯了《中华人民共和国刑法》第三百四十二条第一款之规定,犯罪事实清楚,证据确实、充分,应当以非法猎捕珍贵、濒危野生动物罪追究其刑事责任。根据《中华人民共和国刑事诉讼法》第一百七十二条的规定,提起公诉。

设上隔离桩,青年路顺畅了

本报6610123消息(记者 钟建军 通讯员 孙鹏 贤才) 4日是节后上班第一天,记者探访人流车流巨大的青年路,与前两天相比,车流量减少了三分之一。为了保证青年路上南北方向车辆顺利通行,交警在青年路与西盛街路口设置了隔离桩,防止车辆乱调头。

据交警部门工作人员介绍,青年路与西盛街路口是不允许车辆调头的,既不能从青年路上左拐进入通神南街,也不允许车辆从青年路上进入西盛街,但是一些车辆乱调头造成交通堵塞,为了要保证青年路上的交通畅通,便在路口上设置了隔离路桩。据介绍,随着节后车流减少,再过几天交通将恢复到以往的水平。



防止车辆乱调头,交警在青年路与西盛街交叉口设置了隔离桩。本报记者 钟建军 摄

假装“收废品的”,实为偷车贼

惯偷2个多月偷了46块电瓶,7辆电动车

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳) 白天骑着三轮车在小区转悠“收废品”,掌握电动车的停放地点后,凌晨到小区偷电动车和电瓶。2日凌晨,惯偷陈某在芝罘区幸福派出所辖区行窃时落网。陈某交代,自今年春节过后,他在幸福辖区先后盗窃了46块电瓶、7辆电动车。

2日凌晨,幸福派出所民警正在小区巡逻,接到辖区群众报警,有人在偷电动车。民警立即赶到现场,现场抓获一名骑三轮车的男子。在三轮车上发现了断线钳、扳手等工具。

经过连夜审讯,男子陈某交代,自今年春节过后,他先后在幸福一带盗窃了46块电瓶、7辆电动车,涉及到福泰小区、祥祺小区、福顺家园、幸福里小区等小区。在陈某的指认下,今年2月份以来发生在幸福一带的多起电瓶盗窃案终于水落石出。民警介绍,有的居民电动车电瓶连续两次被盗,均系陈某一人所为。

幸福派出所副所长孙洪涛介绍,比起普通的盗窃嫌疑人,陈某的盗窃手法似乎更“高明”。他从居民小区偷来一辆三

轮车,在车头安装上收废品的标牌,白天“顺理成章”地在小区居民楼转悠。在普通居民看来,他是收废品的,实际上,他只是伺机寻找作案目标。

每逢发现作案目标,陈某就在凌晨两三点潜入居民区,利用断线钳等工具剪断车锁,往往是偷窃一辆电动车后,顺带偷几块电瓶。

陈某凌晨偷窃电动车和电瓶,一般第二天就会销赃。在利益诱惑下,一些商户铤而走险,成为陈某盗窃的“帮凶”。民警介绍,陈某共交代了7名销赃

者,包括电动车销售店老板、2名电瓶店老板及收废品人员和大修厂人员。在电动车销售店仓库内,民警当场搜出了多辆电动车和电瓶。民警称,部分商户在明知物品来源不正当的情况下,仍为盗窃嫌疑人销赃,涉嫌掩饰隐瞒犯罪所得罪,将被依法刑拘。

据了解,陈某盗窃的7辆电动车价值2万余元,46块电瓶价值约有三万元。目前,幸福派出所正对案件进行进一步调查,犯罪嫌疑人陈某已被芝罘警方依法刑拘。

八年两“进宫” 出狱再次偷古董

本报热线6610123消息(记者

于飞) 八年服刑,陈某从一个年轻小伙儿步入不惑之年。出狱后社会的变化让他感到很自卑,生活没有方向。为了弄钱,陈某想过各种办法,但最擅长的,只有盗窃。一次,陈某在网上找到了一条“生财之道”,本想借此发大财,没想到又被抓了。

今年年初陈某刚刚刑满释放,4月4日,他像往常一样在网吧里打发时间。突然,电脑屏幕上弹出了一个网页,“小钱币、大生意”等字眼儿勾起了他的兴趣。原来,这是一则教人做文物生意的广告,需要购买网站指定的杂志,才能了解并鉴别古今钱币的价值。陈某没有钱买书,但他想到了儿时常玩的铜钱儿。

做文物生意并没有陈某想象的那样好做,陈某很快想到了自己的老本行。4月23日是陈某选定的“吉日”,他揣着一把钳子,光天化日下撬开了同村一间废弃土坯房的大门,搜到了一本老账本和两个银元。随后,他又在邻村几处无人居住的老房里,盗得一枚大清铜币和几颗铜钱,随后到烟台古玩市场卖了120元钱。

4月30日下午,陈某又来到姜格庄镇,他漫无目的地往前走,途中穿过数个村落,一直没有找到合适的机会。傍晚时,他顺道拐进了路北的郝家疃村,这个村依山而建,面积不大,一进村就能看到几栋破石房,有的院墙几近倒塌。他在附近转了好几圈,选好时机后翻了进去。

此时,姜格庄边防派出所的民警忙完了一天的防火巡逻任务,正驾驶警车从山上往村口方向走,民警董世坐在副驾驶室里,正巧看到陈某翻墙入室的身影,董世判断到有人正在实施盗窃,便与其他民警一起守在房子周围。五分钟后,陈某悄悄从墙下顺下,被“守株待兔”的民警当场抓获。

民警对他进行了搜查,从他裤兜里搜到了刚刚盗窃得到的一把弹簧刀。面对民警,陈某吓得一下瘫坐在地上,经审讯,陈某对犯罪事实供认不讳。

记者了解到,在2005年4月及2012年5月陈某已经两次“进宫”。



即日起至6月30日,凡订阅全年《齐鲁晚报》均有超值大礼,套餐任你选:

① 花100元就可订阅全年报纸,订两年仅180元。

② 花180元订全年报纸,可以获赠15张烟台山泉桶装水水票、6包(90瓶)烟台山泉小瓶水、2瓶泸州老窖(古雅),三种赠品任选其一。

订阅咨询电话:6272328

记住!超值优惠截至2014年6月30日!